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ANUNȚ 

privind intâlnirea care a fost organizată in data de 16.12.2021, la sediul Centrului de 

Inovare și Imaginație Civică Deva, activitate desfășurată în cadrul proiectului 

„Optimizarea proceselor în concordanță cu Strategia pentru Consolidarea 

Administrației Publice la nivelul Municipiului Deva” 

cod SIPOCA 536/cod SMIS 126422 

 
Primăria municipiului Deva, reprezentată de Domnul Viceprimar: Gabriel ILIEȘ împreună cu 
reprezentanții Consiliului Consultativ pe Probleme de Tineret au organizat în data de 16 
decembrie 2021, începând cu ora 1200 , la sediul Centrului de Inovare și Imaginație Civică Deva, 
Piața Victoriei, blocul 8, parter, județul Hunedoara, întâlnirea de lucru a Consiliului Consultativ 
pe Probleme de Tineret al municipiului Deva. 
 
Centrul de Inovare și Imaginație Civică Deva este înființat și dotat prin proiectul “Optimizarea 
proceselor în concordanță cu Strategia pentru Consolidarea Administrației Publice la nivelul 
Municipiului Deva”, cod SIPOCA 536/cod SMIS 126422, proiect finanțat prin Programul 
Operațional Capacitate Administrativă (POCA) 2014-2020, conform Contractului de finanțare nr. 
336/01.04.2019, implementat de către MUNICIPIUL DEVA în parteneriat cu Asociatia Centrul de 
Dezvoltare Durabila Columna Craiova, conform Activității nr. 6.Înființarea unui Centru de tip 
Inovare și Imaginație Civică și organizarea a maxim 60% din reuniunile anuale ale centrului. 
 
La nivelul Municipiului Deva s-a inființat Consiliul Consultativ pentru Probleme de Tineret, 
conform Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Deva nr.24/2017 privind înființarea și aprobarea 
regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Consultativ pe Probleme de Tineret, 
care reprezintă forul consultativ la nivelul Municipiului Deva și care functionează pe baza 
dialogului structurat în ceea ce privește elaborarea și monitorizarea aplicării politicilor publice în 
domeniul tineretului la nivel local.  
 
La eveniment au participat  angajați din cadrul Primăriei municipiului Deva, membrii ai 
Consiliului Consultativ pe Probleme de Tineret, dar și reprezentanți ai asociațiilor și organizațiilor 
neguvernamentale, precum și cetățeni ai municipiului Deva dornici să se implice în 
implementarea obiectivelor acestui Consiliu. 
 
Principalele teme discutate în cadrul intâlnirii au făcut referire la modalitățile de îmbunătățire a 
Strategiei pentru tineret la nivelul municipiului Deva, precum si discuții privind accesul facil la 
fondurile nerambursabile acordate de la bugetul local al Municipiului Deva, in baza Legii 
nr.350/2005. 
 
In perioada următoare se vor organiza și alte întâlniri în cadrul Centrului de Inovare și Imaginație 
Civică Deva. 
 
 

 
Echipa de implementare a proiectului 
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